Az els6 gémb kozéppontja (O1) az A; siktol \/r? — p? tavolsagra lévs By és By sikban lehet. A masodik gémb
kozéppontja (O2) az Ay siktol y/r2 — o2 tavolsidgra 1évé Cp és Cy sikban lehet.

Ha a két gomb ko6z6s érintdsikja T-vel parhuzamos, akkor centréalisuk T-re meréleges és 0109 = 11 £ 1o,

A szerkesztés a kovetkezs. By tetsz6leges (P) pontjabol a centralissal parhuzamost hizunk és erre ramérjiik az
r1 + 79 tavolsagot. Igy egy Q pontot kapunk. Q-n at Bi-el parhuzamos sikot téve, ez metszi C-t az m egyenesben.
Az m-en 4t a centralissal parhuzamos sik Bi1-b6l m-mel parhuzamos n egyenest metszi ki. m és n-nek a centrélis
iranyaban a tavolsaguk r1 4+ ro. m-en van Oq, n-en O1. Az els6 képsik mindkét gobmbot két oldalon érintheti, ugyhogy
itt négy megoldas van. Mivel két sik van, a megoldasok szama 8; de két B is van, tehat 16 megoldas van; viszont P-bél
(r1 +7)-t két irdnyban mérhetjiik. 32 megoldés; s mindez érvényes (11 — r2)-re is, igyhogy az Osszes megoldasok szama
64 lehet.

Bizdm Gyérgy (Bolyai g. VIL r. 0. Budapest V.)



